



**Caiet de sarcini pentru întocmirea documentației tehnice
necesară solicitării și obținerii avizului și autorizației de
gospodărire a apelor**

CUPRINS

1. Domeniul de aplicare	3
2. Descrierea generală a serviciilor	3
3. Descrierea modului de traversare a pârâului Pocloș	3
4. Termen de garanție și decontarea serviciilor	4

1. Domeniul de aplicare

Prezentul caiet de sarcini este valabil pentru achiziția de către Delgaz Grid S.A. a documentației tehnice necesare solicitării și obținerii avizului și autorizației de gospodărire a apelor.

Delgaz Grid S.A. va pune la dispoziția Prestatorului desenele din proiectul tehnic de realizare a racordurilor de gaze naturale presiune redusă pentru lucrarea – Inlocuire conducta si bransamente gaze naturale presiune redusa, str. Principala, loc. Corunca, jud. Mureș, în format .dwg, realizate pe baza măsurătorilor topografice și viza Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Județean pe format de hârtie, Certificatul de Urbanism și copii după avizele deținătorilor de utilități.

2. Descrierea generală a serviciilor

Conform Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare, lucrările **care se construiesc pe ape sau au legătură cu apele pot fi promovate și executate numai în baza Avizului de Gospodărire a Apelor emis de A.N. "Apele Române" și subunitățile sale.**

În baza adresei nr. 14467/CT/1585/23.11.2020 emisa de către Administrația Bazinală de Apa Mureș, se solicită emiterea actului de reglementare din punct de vedere a gospodăririi apelor.

Se va elabora o documentație tehnică întocmită de o instituție publică sau privată certificată de autoritatea publică centrală din domeniul gospodăririi apelor (MMP, anterior MMAP, MMSC) și a cărei conținut respectă prevederile Ordinului MAP nr. 828/2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare și retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, a Normativului de conținut al documentațiilor tehnice supuse avizării, precum și a Conținutului cadru al Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.

Documentația tehnică se va structura pe următoarele capitole: - Piese scrise / Piese desenate și va conține toate detaliile necesare realizării investiției, și va fi elaborată, semnată și ștampilată de o firmă atestată de M.M.P./M.A.P. Documentație va mai cuprinde obligatoriu referatul tehnic întocmit de proiectantul de specialitate al lucrării de gospodărire a apelor cu rol de apărare, pentru lucrările de traversare.

Documentația tehnică se va realiza în trei exemplare și se va depune la Sistemul de Gospodărire a Apelor Mureș.

Pentru traversarea unui curs de apă este necesară întocmirea unui studiu hidrologic, parte componentă a documentației tehnice ce va sta la baza emiterii actului de reglementare menționat mai sus, datele necesare întocmirii acestui studiu vor fi obținute de către prestator.

Dacă lucrările propuse traversează lucrări de gospodărire a apelor cu rol de apărare împotriva inundațiilor sau zonele lor de protecție, este necesară solicitarea și obținerea permisului de traversare emis de A. N. "Apele Române", indiferent de deținătorul, cu orice titlu, al lucrărilor cu rol de apărare.

Prestatorul nu va demara întocmirea documentației de specialitate decât după ce a făcut predarea de amplasament împreună cu reprezentantul Delgaz Grid S.A. (responsabilul de contract / proiectantul de specialitate pe gaz) la care pot participa și reprezentanții A.N. "Apele Române" dacă este cazul.

3. Descrierea modului de traversare a pârâului Pocloș

Varianta de execuție a traversării pârâului Pocloș va fi de subtraversare prin foraj dirijat cu o conductă de polietilenă PE 100 SDR11, Dn 110 mm.

4. Termen de garanție și decontarea serviciilor

Termenul de garanție al serviciilor este de 24 luni. Decontarea serviciilor de către Prestator se va face după recepția serviciilor comandate.